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La concezione delle cucine di Tessarolo mette
in primo piano il dialogo continuo e il confronto
per dare vita a soluzioni spesso innovative sul
tema del “vero custom made”.
Cucine che esprimono design ed emozione,
capaci di dare vita ad un nuovo paesaggio
domestico contemporaneo, una produzione
tutta italiana nel gusto e nello stile di vita.
Conserviamo ancora oggi il miglior know-how
dell’artigianato con un occhio di riguardo verso
le nuove tecnologie, grazie alle quali abbiamo

ampliato le proposte oltre I'area cucina.
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Loft,

Loft - Composition 1 Kitchen

un progetto
contemporaneo.

Palette cromatiche
Colour palette - Myn6op

Loft ¢ il nuovo sistema d’arredo studiato e
realizzato da Tessarolo, un progetto dallo
spirito contemporaneo che parte dall’area
cucina per arrivare al living e al dining.
Una cucina dal design essenziale che
esprime, grazie ai materiali impiegati
e agli spessori generosi, un senso di

matericita e affidabilitd non comuni.

Loft, a contemporary project. Loft is
the mnew furnishing system designed
and created by Tessarolo; a forward-
looking project that begins in the kitchen
and spreads outwards to the living
and dining areas. A contemporary
kitchen with a minimalist style whose
materials and robustness encapsulate
an unparalleled sense of materiality

and reliability.

Loft - coBpemenHoM mpoekTt. Loft — aro
HOBas cucTemMa MeOenH, CIPOEKTUpPOBAaHHAs M
co3nanHas Tessarolo. TIpoeKT B COBPEMEHHOM
CTHJIIC, KOTOpBIﬁ HAQYUHAETCA OT KyXOHHOﬁ 30HBbI
U JTOXOJUT 1O TOCTHHOH M cToJioBOW. KyxHs co
CTPOTHM JHM3alHOM OJIarofjapsi MCIOJIb3yEMbIM
MaTepuajgaM nu BHyLUI/ITeJ'lLHOI;I TOJIIUHE pa60qv1x
NOBEPXHOCTEH TpPaHCIUPYET HEOOBIYHOE

OINYyIIEHNE MAaTEPUAJIbHOCTHU U HATC2)KHOCTHU.
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Loft - Composition 1 Kitchen

Il progetto cucina Loft rappresenta la fusione perfetta tra l'eleganza della laccatura
opaca antracite, il legno di Rovere e la finitura laccato effetto metallo patinato dell’isola

polifunzionale. Cucina Loft & una cucina contemporanea per concezione, uso di materiali

e tecnologie, il design moderno e per know-how Tessarolo. Loft si caratterizza per la sua
linea nitida ed essenziale, perfetta per ambienti dove nulla ¢ lasciato al caso, dal lavoro in

cucina alle cantinette, dalle colonne alle vetrine, al tavolo in continuita con l'isola.

The Loft kitchen project is the perfect fusion between the elegance of anthracite matte
lacquer, oak and the burnished-metal-effect lacquered finish of the multi-purpose island.
Loft is a contemporary Ritchen in terms of design, materials, technologies and Tessarolo
know-how. With its distinctive clear and sleek lines, Loft is the ideal space where
nothing is left to chance, from meal preparation to wine storage, from tall cabinets to

glass-fronted units, and the dining table that echoes the island.

IpoekT kyxuu Loft npeacrasnsier co0oi njeasbHOE COYSTAHNE 3JIETAHTHOCTH OT/ICJIKY B

aHTPalUTOBOM MaTOBOM JlaKe, MaccuBa Ay0a U JIAKOBOTO IIOKPBITHA ¢ 3(pEeKTOM MeTalla ¢ aTHHOM
MHOTO(YHKIMOHaJIbHOro ocTpoBa. Cucina Loft — 370 coBpeMeHHast KyXHsl ¢ TOUKU 3pEHHs KOHLEIIINY,
UCIIOIB30BaHMS MATEPHAJIOB M TEXHOJIOTHI, COBPEMEHHOTO in3aiiHa 1 Hoy-xay Tessarolo. Loft oTimuaercst
YETKUMU ¥ CTPOTUMU JTMHUAMU, U€aJIbHO IOAXOASLIMMI [IJIs1 UHTEPEPA, Tfie BCE IIPOAYMAHO [0 MEJIOYel,

oT paGOTBI Ha KYXHE MO XpaHCHHUsA BUH B CIICHUAJIBHBIX XOJIOAW/IBHUKAX, OT KOJIOHH JUISI XpaHCHUA 110

BUTPHH JJIs1 KPACUBOY MOCY/IbI U CTOJIA, 00'BEJUHEHHOTO C OCTPOBOM.

|11



Loft - Composition 1 Kitche
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Loft - Composition 1 Kitchen
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Ogni cucina ¢ realizzata con precisione e passione, offrendo eleganza e
funzionalita senza paragoni. Che si tratti di arredare un attico o ridefinire
gli spazi di una villa, il sistema d’arredo Loft rappresenta la quintessenza del
moderno. Linee pulite, materiali pregiati e un design innovativo si fondono
per creare una nuova sinergia tra forma e funzione. Gli interni in finitura

Rovere aggiungono un tocco di naturalita alla cucina.

gdeseeenane odrenend

Every kitchen is made with precision and passion to offer incomparable
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elegance and functionality. Whether it’s furnishing a penthouse apartment
or restyling a villa, the Loft furnishing system is quintessentially modern.
Clean lines, exquisite materials and innovative design come together to

create new synergy between form and function. Oak-finish interiors bring

r

-

a natural touch into the Ritchen.

N

Kaxpasi KyXHs cejlaHa C TOYHOCTBIO M CTPACThIO, Mpejuiaras HENpPeB30HICHHYIO

Er NN FEFER]

9JIeTaHTHOCTb U (PYHKIIMOHATIBHOCTb. By[ib TO 06YCTPONCTBO YeplaKa WU IEPEOCMbICIICHIE

IIPOCTpaHCTBa BUJLJIbBI, KOJJICKIUA Loft MIpEACTaBIISIET co6on KBUHTICCEHIIMIO MOJACPHA.

Yucteie JINHUU, U3bICKAHHbIC MaTEpualibl 1 I/IHHOBE[LU/IOHHLIIZ JIVI3aI:IH CO3JaI0OT HOBOEC

—

BN NS
SN

coueTaHue opMbl 1 (PyHKIMOHAIBHOCTH. BHyTpeHH:Is1 cTpyKTypa B OTAeNIKe Y0 NPUAAET

KYXHHM HOTKY €CTECTBEHHOCTU.
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Loft - Composition 1 Kitchen
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La penisola si sviluppa oltre il grande piano di lavoro, creando il
giusto spazio per la convivialita; nella sua estetica fondamentale,
non presenta accenti decorativi ma preserva una forte identita
stilistica, esaltando la purezza delle linee geometriche e la

linearita del design.

The peninsula extends beyond the large work surface, creating
the perfect space for social gatherings; its minimalist aesthetics
are without decorative details, but display a strong stylistic
identity that accentuates the purity and geometry of the lines

and the sleek design.

ITonyocTpoB BBIXOAUT 3a IIpeeibl 00JIbIION pabouell IOBEPXHOCTH, CO3[|aBast
MOAXOfsIIee MPOCTPAHCTBO W ISl MPa3HHUYHBIX 3acTtonuid. OH He mMeeT
[eKOPATUBHBIX AaKIEHTOB, OJHAKO COXPAHSIET CUWJIBHYIO CTUIMCTHYECKYIO
UHAMBUAYAIbHOCTb, IOJUYEepKHUBas 4YUXCTOTY TIE€OMETPUYECKUX JIMHUA U

JIMHENHOCTH AU3aliHa.




Loft - Composition 2 Kitchen

I’ esclusivita
el marmo
Nero Assoluto.

Palette cromatiche
Colour palette - Myn6op

Dettaglio sull’isola dotata di un raffinato
piano di lavoro in marmo Nero Assoluto in
perfetto abbinamento alla finitura laccato
effetto metallo patinato presente sulla
parte inferiore del mobile. Un’estetica
che regala un dinamismo continuo delle
linee, dove le superfici, gli angoli e la
finitura sono gli elementi che danno

vigore alla cucina Loft.

The exclusivity of Nero Assoluto marble.
Detail of the island, which features an
elegant worktop in Nero Assoluto marble,
perfectly paired with the burnished-
metal-effect lacquered finish on the
lower section of the cabinet. A dynamic
aesthetic  in which surfaces, corners
and finishes combine to give vigour to

the Loft kitchen.

Ickmo3uBHOCcTH Mpamopa Nero Assoluto.
AKIIEHT Ha JieTallb OCTPOBa, OCHAIICHHOTO
M3BICKAHHOH CTOJICIHAUIEH m3 Mpamopa Nero
Assoluto B maeajlbHOM COYETAaHHH C JIAKOBBLIM
MOKPBITHEM C 3(p(hEeKTOM MeTajlIa C IaTHHON Ha
HIDKHAX YacTsIX OCTPOBA. OCTETHKA, KOTOpast
NPUAAET HEeNPEPhIBHBIA ANHAMU3M JIMHU,

TJI€ NOBEPXHOCTH, YTJIbI U1 OTAACJIKA - 9TO 9JIEMEHThI,

KOTOpbI€E IIPUAAIOT cUily KyxHe Loft.




Loft - Compositic
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Loft - Composition 2 Kitchen
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Perché limitare la creativitad quando la si pud addirittura
stimolare? Loft offre soluzioni altamente personalizzate

grazie alla sua ampia modularita.

Why limit creativity when it can be stimulated instead?
Loft offers highly customised solutions, thanks to its

extremely modular design.

3aueMm OorpaHn4uBaTh TBOPYECTBO, Korjga €ro MO2KHO

CTI/IMy.HI/IpOBaTB? Loft npepraract HWHAUBUYAJIBHBIC PEIICHUS

Guraropapst OOLIMPHON PEeKOH(UTypaLlUK 3JI€MEHTOB.

| 23



Loft - Composition 2 Kitchen
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Loft - Composition 2 Kitchen
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La collezione Loft non si ¢ limitata al solo ambiente cucina ma ha
anche il total living con elementi imbottiti per il relax ed i tavolini,
gli armadi ed il mobile TV. Questo progetto nasce dall’evoluzione
della tradizione per soddisfare le esigenze del quotidiano vivere

contemporaneo.

The Loft collection is not limited to the kitchen but also
extends throughout the living room, with soft furnishings,
tables, cupboards and TV cabinets. This project is the result
of the evolution of tradition to meet the day-to-day needs of

contemporary living.

Komnexnus JlodpT He orpaHmymBarcs TOJIBKO KYXOHHOH 30HOMH, Tessarolo
IOpefjaraeT TakXe TOCTHHYIO C MSTKUMU 3JeMEHTaMH [l OTAbIXa,
SKYpHAIBHBIMI CTOJIAMH, IMKaaMU W CTEHKOH IS TeleBH3opa. OTOT

IPOCKT POXKIACH B PE3YJbTATC IBOJIOLUU Tpaummﬁ I YIOBJIIETBOPEHUSA

noTpeGHOCTEN COBPEMEHHOM TIOBCETHEBHON SKU3HH.

| 27



Loft - Composition 2 Kitchen
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Le linee confortevoli del divano Loft abbracciano
I’ambiente offrendo magici momenti di relax.
Un’eleganza e un design esclusivo caratterizzano
il divano e il tavolino in metallo rendendoli i veri

protagonisti della zona living.

The comfortable contours of the Loft sofa embrace
the room, inviting delightful moments of relaxation.
Elegance and exclusive design distinguish the sofa
and the metal coffee table, which become the true stars

of the living area.

Komoprusle nuHum puBaHa Loft mpurnamarorT HacaaguThCst
BOJIIEOHBIMU MOMEHTaMU OTAbIXa [JUBAaH U XKypHAJIbHBIA CTOIUK

U3 METaJlJIa XapaKTECPU3YIOTCS SJICTAHTHOCTBIO U SKCKIITO3UBHBIM

AU3aHOM, YTO JIEJIAET UX HACTOSIIIIUMHU FePOSIMU TOCTUHOM.
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Loft - Composition 3 Kitchen

LLa cucina Loft
laccata bianca opaca,

susto estetico

ed eleganza.

Palette cromatiche
Colour palette - Myn6op

"

Le soluzioni innovative sfidano le

tradizionali convenzioni, fondendosi
perfettamente con 'ambiente circostante,
trasformando 'ordinario in extraordinario
suscitando emozioni.

La composizione Loft Laccata Bianco
Opaco nasce dalla fusione tra design
e ricerca continua sulla materia e sui
colori, sugli accostamenti e il gusto
dell’eccellenza di prodotti destinati a

durare a lungo nel tempo.

Loft kitchen in matte white lacquer:
aesthetic taste and elegance. Innovative
solutions defy traditional conventions
blend  perfectly

surroundings, turning the ordinary into

and with  their
extraordinary and touching hearts. The
Loft layout in matte white lacquer arises
from the fusion of design and constant
research into materials and colours,
contrasts and the excellent taste of

products destined to last.

Kyxusi Loft ¢ maroBo-0eibIM J1akKOM —
3CTeTHYEeCKHIl BKYC H 3JIETAHTHOCTD.
I/IHHOBaHI/IOHHI)Ie peuieHust

OGpocaioT  BBHI3OB

TPAfINIMOHHLEIM  YCIOBHOCTSIM, HAEAaIbHO
BCTpamBasiCh B OKPY>KAIOLIYIO Cpefly, IpeBpaliast
OOBIJEHHOE B HEOOLIKHOBEHHOE, BbI3BLIBAIOIIEE
IMOIIN.

Kommosunust Loft B oTmenke MaToBO-O€IbII
JIaK BO3HMKIIA B pe3yjbTaTe CIMSHUS u3aiiHa
W HENpPEepBhIBHBIX HCCIENOBAHMI MaTepuajoB
U I[BETOB, MX COYETAHMA U CTPEMIICHUS K
COBEpIIEHCTBY IIPOAYKTOB, PACCUMUTAHHBIX Ha

TOJITUH CPOK CITY>KOBI.




Loft - Composition 3 Kitchen
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Loft - Composition 3 Kitchen

La competenza tecnologica di Tessarolo garantisce processi
produttivi di alta qualita e consente la personalizzazione in ogni
dettaglio. La cucina Loft, come tutti gli altri modelli, & realizzata
sartorialmente in ogni singolo aspetto. Forma e funzionalita si
fondono insieme e sono la base di ogni progetto, definendone lo

stile e garantendo la personalizzazione secondo ogni esigenza.

Tessarolo’s technological expertise guarantees superb quality
production processes and allows every detail to be customised
as required. Like all the other models, the Loft kitchen is fully
made to measure. The combination of form and function lies at
the heart of every project, defining its style and guaranteeing

customisation to cater for every need.

Texnomormueckuii  ombIT Tessarolo rapaHTHpyeT BBICOKOE  KadecTBO
HPOM3BOJICTBEHHBIX TPOILECCOB U IMO3BOJISIET IEPCOHAIN3UPOBATh KaKIyIO
meranb. Kyxns Loft, kak um Bce Japyrue MOJelu, W3TOTOBIUBAETCS IO
MHIUBUAYyAIbHOMY 3aKa3y BO BceX acrekTax. Popma m (PyHKIMOHAIBHOCTH
COYETAIOTCS JIPYT C APYTOM U SIBIISTFOTCS] OCHOBOM KaKJIOTO MPOEKTA, OTPEEIIsIs
€ro CTWJIb M TapaHTUPYs WHAUBUAYAIU3alUIO B COOTBETCTBUM C JIIOOBIMU

MOTPEOHOCTSIMI.
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Loft Luxury Kitchen

Loft Luxury
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Loft Luxury Kitchen
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Loft Luxury Kitchen
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Loft Luxury Kitchen
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Harmony Kitchen

Harmony,
ricerca stilistica
e funzionalita.

Palette cromatiche
Colour palette - Myn6op

Equilibrio nei contrasti, dettagli attraenti

che si fanno toccare, accarezzare,
armonie delle linee, proporzioni perfette
ed un design equilibrato. Nulla di pit di
quanto serve, ma una dolce atmosfera di
eleganza per 'area cucina.

Questi i segreti e i valori della cucina
Harmony di Tessarolo, in lei si fondono
design, innovazione, affidabilita e il gusto

del vivere in una nuova eleganza.

Balance in contrasting elements,

attractive details to be touched and

caressed, harmonious lines, perfect
proportions and design equilibrium.
Nothing superfluous, but a pleasing
elegance in the kitchen.

These are the secrets and wvalues of
Tessarolo’s Harmony kitchen, which
combines design, innovation, reliability
and the desire to live in a new Rind of

elegance.

Bananc KOHTpacToB, IpUBJIEKATEIbHbIE AETANH,
KOTOpbIE MOXKHO IOTPOraTh; FApPMOHUYHBIE INHAN,
ufeanbHble TMPONOPIMU ¥ CcOATaHCUPOBAHHBIN
pu3aiiH. Huuyero numiiHero, opgHakKo ¢ MMION
atMocepoil 3JIETaHTHOCTH /ISl KyXOHHOU 30HBI.
OTO ceKkpeThl U LEeHHOCTH KyxHu Harmony ot
Tessarolo, koropasi coueTaeT B cebe [U3AiH,
MHHOBAIWH, HAJJEXKHOCTb M CTUIb >KU3HUA B HOBOH

QJICTAaHTHOCTH.
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Harmony Kitchen
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Harmony Kitchen
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Harmony Kitchen
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Quando I'acciaio
incontra
la laccatura.

Un’interpretazione minimal della cucina Harmony:
grandi protagonisti sono la laccatura presente sui
frontali di ante, colonne, cassetti, cestoni ¢ I'acciaio
presente sui top e sull’isola polifunzionale.

Ne deriva uno spazio seducente con tutto in ordine,

dove anche la porta ¢ coordinata al progetto cucina.

When steel meets lacquer.

A minimalist interpretation of the Harmony kitchen:
key features are the lacquering present on the fronts of
doors, units, drawers and baskets, and the steel of the
worktops and the multifunctional island.

The result is an inviting space with everything

in order, where even the door is coordinated

with the kitchen design.

Korpa ogHoBpeMeHHO HCIOJIB3YIOTCS

CTajIb U JIAKOBbI€ NOKPLITHS.

Kyxust Harmony B MEHEMaITMCTHYHON HHTEPIIPETALUN: TTIaBHbIE
repou - JIaKOBbIe OKPBITHS Ha hacajiax ABEpeil, KOIOHHAX,
AIIUKAX, KOP3UHAX U CTajlb Ha pab04nX HOBEPXHOCTSX U
MHOTO(pYHKIJMOHAJILHOM OCTPOBE.

B pesynbTare nonyuunock co6l1a3HUTEIbHOE IPOCTPAHCTBO, TTE
BCE Ha CBOUX MECTaX, U JJa’Ke MEXKKOMHATHasi IBEPD ABJISETCS

HEOTHEMIIEMOH YacThIO NPOEKTa KyXHH.
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Harmony Kitchen

Il progetto cucina Harmony ¢ in grado di assecondare ogni richiesta specifica e
creare ad hoc soluzioni razionali che sono la risposta alle esigenze di una clientela
sempre pill attenta all’evoluzione della cucina.

Nella foto, primo piano delle colonne con cantine vini dotate di temperature differenziate,

dove tutti i vostri vini preferiti sono in ordine e in bella mostra.

The Harmony system caters for each specific request and creates bespoke
rational solutions to meet the needs of customers who are increasingly
attentive to the future of the kitchen.

In the photo, close-up of the tall cabinet with temperature-differentiated
wine storage, where you can keep all your favourite wines

organised and attractively displayed.

[IpoexT xyxum Harmony crmoco6eH yIoBIETBOPHATD KasKAbIi KOHKPETHBIH 3aIIPOC M CO31aTh
CrenMaIbHbIC PAIMOHANIBHBIE PEIlIeHNsI, KOTOPhIE SBIISTFOTCS OTBETOM Ha MOTPEOHOCTH
KJIMEHTOB, BHUMATEJIBHO CIE/SIINX 32 9BONIOLMEH KyXOHHOI MeOen.

Ha ¢oTo KpynHbIi M71aH KOJIOHH C BHHHBIME XOJIOAMIBHAKAME C BO3MOKHOCTBIO

nucdepeHnIupoBaTh TEMIEPATYPY, I MPABUIBHO U YIOOHO XPAHSITCS BalllU JTIOOMMBbIE BUHA.
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La sequenza fotografica evidenzia come con
un semplice gesto le ante a libro della cucina
Harmony si aprono e appare un esclusivo piano
in acciaio, corredato di tutto quanto serve per
il lavoro in cucina. Sempre con un occhio di

riguardo verso 'ordine assoluto.

Harmony Kitchen

Come per magia,
si aprono le ante e compare
un piano polifunzionale.

As if by magic, the doors open and a multi-
purpose top appears.

The photographic sequence highlights how
with a simple action the folding doors of the
Harmony kitchen open and an exclusive steel
worktop appears, complete with everything
you need for your work in the kitchen.

And always with a focus on absolute order.

Kak mo BosmeocTBY, ABepUbI OTKPLIBAIOTCS H
NOSBIISIETCS] Pa6oYasi NOBEPXHOCTb.

Cepust pororpacuii 1I0Ka3bIBaET, KAK IPOCTHIM KECTOM
OTKPBIBAIOTCS CKIIAJiHbIC [BEepIbl KyxHm Harmony u
HOSIBJISIETCSl 9KCKIIIO3UBHASI CTAJbHASI CTOJEIIHUIA CO
BCEM HEOOXOMMBIM I paboThl Ha KyxHe. EmE opmu

mar K abCOIFOTHOMY TTOPSIIKY.

Harmony

o




Chic Kitchen

Puro
stile
slamour.

Palette cromatiche
Colour palette - MynGop

Chic, una cucina concepita secondo

una filosofia improntata ai principi

dell’artigianato in grado di generare
arredi di lusso: una reminiscenza della
grande tradizione del mobile in legno
laccato lucido, fatto a mano da abili

artigiani. Qualita, pazienza, competenza

tecnica e attenzione ai dettagli: una
creazione percepita piit come opere
d’arte che come semplice arredo dell’area
cucina. I materiali pitt pregiati come le
laccature, i metalli, i marmi e le finiture
contribuiscono all’eleganza e al glamour

di ogni cucina.




Chic Kitchen
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Aprite le ante e scoprirete
una vera cucina nascosta.




Chic Kitchen
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Chic Kitchen

Primo piano dell’isola della composizione Chic con top in marmo Nero Marquinia

e base con illuminazione a Led.
Close-up of the Chic collection island with Nero Marquinia marble top and base with LED lighting.

Kpynnsrit mman ocrposa komnoszunuu Chic co cronemmnunen n3 mpamopa Nero Marquinia

M CBETOJUOHON IMOACBETKOM 6a3.




Chic Kitchen

Chic,
una perfetta | i 4 bb"
combinazione tra 7 e | /B3 pEe ik "
tecnologia, tradizione .. L B ' d' AN "__/..‘ﬁf_"_"--"*“ |
e Innovazione. -- |
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Chic Dining Room
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Vanity Kitchen

Vanity,

si distingue
per la sua
eleganza.

Palette cromatiche
Colour palette - Myn6op

N

Vanity ¢ la cucina moderna di lusso, Vanity is the modern luxury Ritchen,
arricchita da inserti luminosi e metallici, enriched with luminous and metal
disposti a creare un decoro geometrico inserts, arranged to create a geometrical
e raffinato. Vanity ¢ la cucina sartoriale, and refined decoration.

perché personalizzabile per dimensione,

caratteristiche di elementi ed arredi, ma

soprattutto per 'ampia scelta di materiali,

finiture, colori, tutti allinsegna di un

design e di un’eleganza misurata.

Vanity — 9TO COBpeMEHHasl POCKOIIHAsl KyXHs,
oOorallleHHasi ~CTEKJISHHBIMU IIO[CB€UEHHbIMU
U METAJUIMYEeCKIMH BCTaBKaMy, 0Opa3yIoIIUMu

I‘eOMeTpI/I‘IeCKI/Iﬁ ¥ M3bICKAHHBIN JIEKOP.

i

nity
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Vanity Kitchen

La vetrina della collezione Vanity ¢ dotata di 4 cassetti interni.

The display cabinet of the Vanity collection features 4 internal drawers.

Burpuna xonnexuuu Vanity ¢ 4-Ms BHyTPEHHUMHU BbIBIKHBIMU SIIUKAMU.




Vanity Kitchen
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I1 mondo di Vanity.

Il perfetto equilibrio tra funzionalita ed estetica
caratterizza la cucina Vanity, un equilibrio che si
traduce in soluzioni concrete per chi vive la cucina
come ambiente di lavoro o di convivialita.

Da una parte la scelta dei materiali capaci di
rispondere ad elevati standard qualitativi e dall’altra
nuove soluzioni tecnologiche e di design che

semplificano il lavoro in cucina.

The world of Vanity.

A perfect balance of functionality and aesthetics
distinguishes the Vanity kitchen, and this

balance translates into concrete solutions for anyone
seeking to experience the kitchen as a place

for work or social gatherings.

On the one hand are carefully selected materials of the
highest quality; on the other, new technological and

design solutions that simplify work in the kitchen.

Mup Vanity.

MneanbHblil 6anaHc Mexay (OYHKIMOHATBHOCTbIO U 3CTETUKOU
XapakTepu3yeT KyxHio Vanity. baianc, KoTopsliil Borutomaercs
B KOHKPETHBIE PEIICHHUS JJISl TEX, KTO BOCIIPUHUMAET KYXHIO
Kak cpefy st paboThl Wiy oTfbixa. C OHOI CTOPOHBI - BBIOOP
MaTEPUajIOB, OTBEYAIOIMX BBICOKMM CTaHjapTaM KadecTBa, a ¢
IPYroil — HOBbIE TEXHOJIOTHUECKHE U AU3AlHEPCKIE PeIICHNUS,

yIpoljaromue padoTy Ha KyXHe.




Vanity Kitchen
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Sopra: particolare delle colonne dotate di cantinetta vini a temperature differenziate.
A destra: primo piano sull’isola con piano snack che accompagna i momenti pilt importanti
della quotidianita: dalla colazione alla merenda, dal brunch all’aperitivo o addirittura alla cena.

Questa isola fa parte integrante della cucina moderna, interpretata per uno stile di vita dinamico e fugace.

Sopra: particolare delle colonne dotate di cantinetta vini a temperature differenziate.
A destra: close-up of the island that supports and accompanies the key moments of everyday life,

from breakfast to snacks, brunch to aperitifs or even dinner.

The island is an integral part of the modern kitchen, designed for a dynamic and fast-moving lifestyle.

Sopra: particolare delle colonne dotate di cantinetta vini a temperature differenziate.
A destra: KpymHbIi IUTaH OCTPOBA C IBYXYPOBHEBOM CTOJICIIHUIEH, KOTOPAst COIPOBOXKAACT CaMble BasKHBIC
MOMEHTbI IOBCETHEBHOM KU3HM: OT 3aBTpaKa JIo epeKyca, oT obefia 10 anepuTHBa WK Jlaske YKIHA.
DTOT OCTPOB SIBISIETCS HEOTHEMIIEMON YaCThIO0 COBPEMEHHON KYXHH, PEIHA3HAUCHHON IS

JMHAMHUYHOI'O o6pa3a 2KU3HU.
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Vanity,

Vanity Kitchen

'unico limite
e la fantasia.

Palette cromatiche
Colour palette - Myn6op

La cucina trova il suo respiro nella grande
composizione realizzata per questo attico.
Un interno esclusivo che rilegge con
spirito contemporaneo il tema classico
della cucina con un occhio di riguardo
verso la cura dei dettagli, le soluzioni
tecniche e la realizzazione a regola d’arte
di un ambiente senza uguali. E di scena

Vanity, e di scena I’eleganza.

The kitchen finds ultimate expression

in the large composition created for
this penthouse. An exclusive interior
that reinterprets the classic Ritchen in
contemporary style, with a close focus
on detail, technical solutions and the
perfect execution of an unparalleled
space. Vanity is the stage, and elegance

is the scene.

Kyxus o6GperaeT papixaHue B OOJbIION
KOMIIO3MIMY, CO3[JAHHOH [JIsi 3TOU MaHCapibl.
OKCKIIO3UBHBIII ~ HHTEpbep, KOTOPbBIN
UHTEPIPETUPYET KJIACCUYECKYIO0 TeMy KYXHU B
COBPEMEHHOM JlyXe, yfiesisisl OONbIIOE BHUMaHUE
AeTaIsIM, TEXHUYECKUM PEIIEHUsIM 1 UCKYCHOMY
CO3/IaHMIO HEMOBTOPUMOI obcTaHoBkH. Ha cuene

Vanity, Ha CIOCHE CaMa 9JICTaHTHOCTD.
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Vanity Kitchen

La cucina Vanity si distingue per la scelta dei materiali
pit pregiati, per le lavorazioni e le finiture di alto

livello realizzate secondo i dettami della tradizione

del mobile del Bassanese, la zona che ha reso famoso

il Made in Italy nel mondo. Da una parte la tradizione,
dall’altra 'innovazione e una nuova chiave di lettura per

interpretare 'ambiente cucina per la casa di oggi.

The Vanity kitchen stands out for its use of the finest
materials, superior workmanship and finishes in

the very best furniture-making tradition of Bassano,
the area that has made Made in Italy famous all over
the world. On the one hand, tradition; on the other,
innovation and a fresh interpretation to adapt

the kitchen for today’s homes.

Kyxust Vanity otiimuaeTcsi BBIOOPOM JIY4IINX MaTepHaioB,
BBICOKMM YPOBHEM HCIIOJTHEHMS U IPEMHATBHBIMU
OTJICIIKaAMH, PEJIN3YEMBbIMH B COOTBETCTBUH C TPAUIUSIMA
Meb6enu n3 baccano, paiioHa, KOTOpbIi pociaBuil «Clesrano
B MTamm» Ha Beck Mup. C OfHOH CTOPOHBI - TPAANIINS
MPOM3BOJICTBA, C IPYTOH CTOPOHBI - THHOBAIINY 1 HOBAsI

UHTEpIpeTaIys KyXOHHON MeOen AJIsi COBPEMEHHOTO JIOMA.
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Vanity Kitchen

Vanity, eleganza
e razionalita.

Le linee guida che hanno portato alla creazione della

cucina Vanity sono state la funzionalita e il design,
unite alla pulizia delle linee e le prestazioni tecniche.

Una cucina concepita anche come ambiente d’azione,

minimalista ma di grande fascino, caratterizzata da

Fhif =
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rigore espressivoe da forza emozionale.

I
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Vanity: elegance and rationality.

The watchwords in the creation of the Vanity kitchen
were functionality and design, combined with clean
lines and technical performance. This kitchen was also
conceived as a place of action, minimalist but beautiful,
characterised by expressive rigour and emotional

punch.

Vanity, 3/1eraHTHOCTB U PALOHAIIBHOCTD.

OCHOBHBIMU ITPUHIIUIIAMU, KOTOPbIE NPUBEJIHU K CO3[JaHUIO
KyXHHU Vanity, 617111 (DYHKIIMOHATIBHOCTD U IU3alH B COYETAHUH
C YUCTBIMU JIMHUSIMU U ONIPEIEIEHHBIMU TEXHUYECKUMU
xapakrepuctukamu. KyxHs 3agymMana Kak IpOCTPaHCTBO IS
[eiCTBUI, MUHUMAIUCTUYHOE, OHAKO OU€Hb OYapOBaTEILHOE,
XapaKTepU3yIoLleecs BbIPa3UTEIbHON CTPOrOCTbIO U

SMOIMOHAILHON CHJIOMN.
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Nessuna parte di questo catalogo, testo o fotografia pud essere riprodotta o trasmessa in qualsiasi forma o tramite mezzo elettronico
0 meccanico, comprese le fotocopie, senza previo permesso scritto da parte della societa Tessarolo srl.
part of this catalogue, text or photograph may be reproduced or transmitted in any shape or form, through electronic or
paper-based communication, including photocopies, without the prior express written consent of Tessarolo srl.

I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa.
Fa fede il campionario dell’azienda. Tessarolo srl si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preavviso le
caratteristiche tecniche (misure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.

Wood, lacquer, fabric and leather colours are not binding and may vary due to printing. Please refer to the company sets of
samples. Tessarolo srl reserves the right to modify the technical specifications of the products (sizes,finishes,leather and fabrics)
featured in this catalogue at any time and without prior notice.
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